

Kiszombor Nagyközség Önkormányzat Tárgy: tájékoztatás a vagyonfelosztásról

Képviselő-testülete

Kelt: Makó, 2018. november 26.

Kiszombor

Nagyszentmiklósi utca 8.

6775

T i s z t e l t Képviselő Testület!

Alulírott Molnár Viktor, mint a megszűnt Makó és Térsége Víziközmű Társulat „v.a.” (6900 Makó, Tinódi utca 8/A. – továbbiakban: Társulat -) korábbi végelszámolója, a Társulat vagyonának felosztása kapcsán az alábbiak szerint szeretném tájékoztatni Önöket;

1.) Előzmények

A Makó és Térsége Víziközmű Társulat (továbbiakban: Társulat) végelszámolással megszűnt, mellyel összefüggésben a Cégbíróság 2017. december 7. napján törölte a cégnyilvántartásból. A törlést megelőzően a Küldöttgyűlés, mint Legfőbb Szerv 2017. október 27. napján hozott döntést a végelszámolási eljárás lezárásáról, valamint a végelszámoló jelentésének-, illetve az előterjesztett vagyonfelosztási javaslatának elfogadásáról.

A Küldöttgyűlésen döntés született arról is, hogy a 2006. évi V. tv. 112. § (3) bekezdés alapján a megmaradt vagyon jogosultak részére történő kiosztása a Társulat törlésére vonatkozó cégbírósági végzés jogerőre emelkedését követően 8 hónapon belül, 2018. augusztus 8. napjáig valósuljon meg.

A vagyon felosztásának módjáról a végelszámoló 2018. május hónaptól kezdődően folyamatosan hirdetményi úton tájékoztatta az érintetteket, melynek keretében hirdetések jelentek meg a helyi nyomtatott médiában (Makói Mozaik, Szuperinfó),

a Makói Hírek önkormányzatai lapban, az interneten, az Önkormányzatok hirdetőtábláin, továbbá a Rádió 7 és a Makói Városi Televízió által közvetítetten.

Makó Város Polgármestere, valamint a végelszámoló közös sajtótájékoztató formájában is információt szolgáltatott a jogosultak részére.

2.) A vagyonfelosztás első üteme

Az illetékesek részére járó kifizetések 2018. június 15. napjától kezdődtek meg két helyszínen. A Makó Város illetőségi területén lévő korábbi társulati tagok – a Makó Város Önkormányzatával kötött megbízási szerződés alapján – Makó Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában-, az Apátfalva-, Maroslele-, Földeák-, és Kiszombor települések illetőségi területén lévő tagok a Társulat korábbi székhelyén (6900 Makó, Tinódi utca 8/A.) vehették át a nekik járó pénzüsszeget, illetve igényelheték annak banki átutalás formájában történő teljesítését. A jelölt két helyszínen keddi és csütörtöki napokon egész napos munkarendben folyt a kifizetés, illetve az ügyfélszolgálati ügyintézés – a Küldöttgyűlés által meghatározottan - 2018. augusztus 8. napjáig.

3.) A vagyonfelosztás második üteme

A hatályos jogszabályok alapján az elévülés általános szabályai szerint – 5 évig - jogosultak kifizetési igénygel fellépni azon korábbi társulati tagok, akik a meghirdetett kifizetési időszakban nem jelentkeztek a nekik járó összeg átvétele céljából.

Ezen határidő 2023. augusztus 7. napján válik jogvesztővé.

A végelszámoló hirdetményi úton tájékoztatta az érintetteket arról, hogy a továbbiakban a kifizetések a Makó Város illetőségi területén lévő korábbi társulati tagok esetében Makó Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában hétfő, szerda és pénteki napokon-, az Apátfalva-, Maroslele-, Földeák-, és Kiszombor települések illetőségi területén lévő tagok esetében pedig csütörtöki napokon a Társulat korábbi székhelyén (6900 Makó, Tinódi utca 8/A.) valósulnak meg. Ez utóbbi kifizetőhely a későbbiekben a végelszámoló irodájába (6900 Makó, Vásárhelyi utca 50.) tevődik át.

A vagyonfelosztásra jogosultak részére a kifizetések jelenleg is zajlanak, folyamatosan érkeznek kifizetési igénylések, számos egyeztetés, illetve

dokumentáció hiánypótlás van ügyintézés alatt a beérkező kifizetési adatlapok feldolgozásával egyidejűleg.

4.) A kifizetés eddigi eredményei

2018. november 26. napjáig a Társulati vagyon felosztása során az Kiszombor Nagyközség illetőségi területén lévő 1.550 fő kifizetésre jogosult társulati tagból 1.310 tag igényelte és kapta meg a neki járó összeget, összesen **11.856 eFt értékben**, amely **85 %-os kifizetési arányt** jelöl.

A kifizetés teljesítésének részletezését az alábbi táblázat tartalmazza;

Település / megnevezés	Érdekeltségi egység összesen (db)	Kifizetésre jogosult összesen (fő)	Megvalósult kifizetés (fő)	Kifizetési arány (%)	Kifizetett összeg (Ft)
Kiszombor	1.739	1.550	1.310	85 %	11.855.500

Üdvözlettel;


Molnár Viktor
végelszámoló